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                      圆柱和圆锥填空训练题

一、填空题： 

(1) 一个圆柱和一个圆锥的底面积和高分别相等，圆锥的体积是圆柱体积的（  1/3  ），圆柱的体积是圆锥体积的（3倍      ）． 

(2) 一个直圆柱底面半径是1厘米，高是2.5厘米。它的侧面积是 (  15.7   )平方厘米。

(3) 一个圆柱体和一个圆锥体的底面积和体积分别相等，已知圆柱体的高6厘米，那么圆锥体的高是 ( 18    )厘米。 

(4) 一个圆柱体高4分米，体积是40立方分米，比与它等底的圆锥体的体积多10立方分米。这个圆锥体的高是（ 9   ）分米。 

(5) 一个圆柱底面周长是6.28分米，高是1.5分米，它的表面积是( 15.7    )平方分米，体积是(  4.71    )立方分米。 

(6) 一个圆锥体的底面周长是12.56分米,高是6分米,它的体积是(  25.12   )立方分米。 

(7) 一个圆锥体底面直径和高都是6厘米，它的体积是(56.52       )立方厘米。

(8) 一根长2米的圆木，截成两段后，表面积增加48平方厘米，这根圆木原来的体积是(  4800   )立方厘米。 

(9) 一个体积为60立方厘米的圆柱，削成一个最大的圆锥，这个圆锥的体积是(   20  )立方厘米。 

(10) 一个圆锥的底面直径是圆柱底面直径的1/3，如果它们的高相等，那么圆锥体积是圆柱体的( 1/27    )。

 (11) 圆锥的底面半径是6厘米，高是20厘米，它的体积是（ 753.6      ）立方厘米。

(12) 等底等高的圆柱和圆锥的体积相差16立方米，这个圆柱的体积是（ 24  ）立方米，圆锥的体积是（  8   ）立方米．

(13) 等底等高的一个圆柱和一个圆锥的体积和是96立方分米，圆柱的体积是（   72 ）立方分米，圆锥的体积是（ 24    ）立方分米．

(14) 把一个体积是18立方厘米的圆柱削成一个最大的圆锥，削成的圆锥体积是（6    ）立方厘米。

(15) 圆锥的底面半径是3厘米，体积是6.28立方厘米，这个圆锥的高是（ 2/3    ）厘米。

 (16) 一个棱长是4分米正方体容器装满水后，倒入一个底面积是12平方分米的圆锥体容器里正好装满，这个圆锥体的高是（  16    ）分米。
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